

ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ

Индексация размера страховой пенсии – увеличение размера страховой пенсии на основании соответствующего постановления Правительства Российской Федерации в целях повышения уровня жизни пенсионеров. Законодательством Российской Федерации предусматривается индексация размера страховой пенсии на уровень фактической инфляции и индексация государственных пенсий, включая социальные, с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера.

При индексации социальной пенсии индексируются пенсии по государственному пенсионному обеспечению, установленные различным категориям граждан.

ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ В 2017 ГОДУ:

- 1 февраля – страховые пенсии индексируются на 5,4%, в результате средний размер страховой пенсии по старости с учетом фиксированной выплаты составил 13 620 рублей.
- В апреле – индексация социальных пенсий будет произведена по прогнозируемому индексу роста прожиточного минимума пенсионера (далее – ПМП) за предыдущий год.
- В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий у пенсионеров, осуществлявших трудовую деятельность в 2016 году.

В качестве меры социальной поддержки в январе 2017 года всем пенсионерам была осуществлена единовременная денежная выплата в размере 5000 рублей.

При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. Если размер пенсии вместе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата.

Напомним, с 2015 года индексация страховых пенсий осуществляется через индексацию стоимости пенсионного балла. С 1 февраля 2017 года его стоимость составляет 78 руб. 28 копеек.



Узнайте больше на сайте www.pfrf.ru